Compte rendu Réunion Rallye Santé Citoyenneté 

du 14 octobre 2014

Présents : Thomas Petit, (APRETO) ; Martine Begneu, Mélanie Romain, Mme Bilco t (Lycée Mme De Staël) ; Monique Casanova ( Présentation de Marie) ; Sylvie Camilleri (FCPE) ; BEAUD Sylvain Service jeunesse et espace part'ages ville de St Julien ; Katy Levenberger, Margot Fabra (Appart 74) ; Philippe Dufrene, Marie Pierre Rametti,  Rebecca Ingold MJC St Julien. 

Excusés : Christine Lowagie Service jeunesse ville de St Julien ; Emmanuelle Bonelli , Gaëlle Lesfargues Hôpital de St Julien ; Véronique Lecauchois (La ville est à vous), Eliane Birota, (CMP) ; Anne Marie Molliet (Mission Locale) ; Hélène Mangel (APRETO). 

Date du Rallye santé citoyenneté 2015 : Mardi 17 mars 2015 
Quelques infos : Thomas Petit ne pourra plus venir aux réunions du Rallye il déménage dans un autre département ! Il sera remplacer par Hélène Mangel.

Emmanuelle Bonnelli, Gaëlle Lesfargues, ne pourront plus être aussi investies que les années précédentes. Mais seront présentes lors des réunions en fonction de leur disponibilité et à la journée du Rallye. 

Nous souhaitions inviter l'espace part'ages à la réunion pleinière. 

Une nouvelle répartitions des taches :
Le petit-déjeuner : Christine, Anne Marie, Monique (référente)

Suivi des structures : Hélène, Sylvie Sylvain (référent)

Suivi des établissements : Marie Pierre (référente) 

Suivie des mises à jour des documents , Com, Clef USB Sylvie, Véronique. 

Parcours Marie-Pierre, Martine, Sylvain.

Mailing comité pilotage+ pléinière, envoi du compte rendu,  différents tableaux, organisation à l'Arande, suivi en globalité, organisation en général, point de départ accueil des jeunes le jour J.  Rebecca.

Un point sur les Établissements :
Présentation de Marie,  90 jeunes. 
Emmanuelle et Gaëlle ont eu RDV avec Mme Delamotte, qui, enthousiaste, propose les 3 classes de seconde environ. Confirmé par Monique lors de la réunion. 

Lycée Mme de Staël : 47 jeunes+ des volontaires 
Mme Bilcot prof de santé sociale viendrait avec les 2 classes de seconde ST2S toute la journée

D'autres jeunes viendraient soit le matin, soit l’après midi sur la base du volontariat des classes des secondes et premières. 

Lycée Saint Vincent 

Mme Guetti (la référente) est actuellement absente de l’établissement. Philippe Dufrène précise que le lycée (probablement la classe de Mme Guetti) participerait au Rallye sous réserve qu'elle reprenne les cours.

MFR de Vulbens :Pas encore d'effectifs, désireux de revenir 

Mission locale : pas encore d'effectif

Passage : Pas d'information à ce jour. 

Lycée Maurice Tièche :pas encore d'effectif, désireux de revenir

Ecole Dumonceau :pas encore d'effectif, désireux de revenir

INTERMED :pas encore d'effectif, désireux de revenir

Un point sur les structures

Les structures jusqu’à présent qui participent au Rallye sont :

ANPA 74 (pérvention des addications) , APART 74 (prévention prostitution) APRETO, FCPE (Fédéraration des Parents d’Eéèves), la Bibliothèque Municipale, le CPEF (planning et éducation familiale), CMPI (Centre Municipal de Protection Infantile), CPAM (Caisse Primaire d’Assurance Maladie), Educ Santé 74, Service Tabaccologie, Intermède Clinique des Vallées, Rouge Cargo, Maison du Droit et de la Justice, Gendarmerie, Pompiers, Service Jeunesse ville de St-Julien, La Ville est à Vous, Rouge Cargo, Mission Locale, MJC, Passage ( ?), Pôle Médico Social, Prévention Routière, Sidefage, Sophie-Evelyne Duhamel (sophrocentre), MDPH, Croix-Rouge. 
Sylvain, Hélène vont réactualiser les structures accueillant les jeunes au Rallye.Des pistes pour accueillir d'autres structures ont été évoquées : don d’organes, appolon 74, la croix rouge, protection civile, don  du sang (association de Saint Julien),un atelier à la MJC sur le numérique a également été envisagé. .... 

Les structures nouvellement installées à la MIEF (espace part'âges ) feraient leurs « stands » sur place afin d'être cohérent avec le principe du rallye. 

Pour attirer les jeunes et les sensibiliser, les structures continueront à proposer les animations les plus attractives possibles sur leur stand. 

Dates des prochaines réunions. 
Mardi 20 janvier 15h à l'Arande comité de pilotage :
Les points généraux, l'organisation de la journée, le temps de midi. 
Jeudi 26 février 14h à l'Arande comité de pilotage

Jeudi 26 février 15h à l'Arande réunion plénière 
ATTENTION !!
Jeudi 26 février date butoir pour :
· Les établissements :  effectifs des jeunes participants (nombre d’équipe) au Rallye. 

· Les structures : la confirmation de leur venue. Pour les structures qui s'installent à l'Arande :  leur besoin en matériel ( chaises tables, grilles, etc..).

En plus petit comité restera à fixer rapidement une date pour les parcours et la logistique 

Coordonnées du comité de pilotage voir tableau ci joint. 









Rédaction , Sylvain, Sylvie, Rebecca

